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From: Varsova Ticaret Musavirligi <varsova@ticaret.gov.tr>

Sent: Thursday, December 3, 2020 1:06 PM

To: info@akib.org.tr; baib@baib.gov.tr; denib@denib.gov.tr; eib@eib.org.tr; iib@iib.org.tr;
daibarge@daib.org.tr; info@itkib.org.tr; immib@immib.org.tr; kib@kib.org.tr; info@oaib.org.tr;
uludag@uib.org.tr

Subject: ITHALAT TALEBi- SALAMURA SALATALIK (TURSU)- VARSOVA

IHRACATCI BIRLIKLERI GENEL SEKRETERLIKLERINE

Asagida asli ve gayri resmi Tiirkge terciimesi sunulan Polonyali firmanin iilkemizden iiriin
talerbi bulunmaktadir. Firma Polonya'nin Gdansk sehrine kara veya deniz yoluyla variller
icinde salamura salatalik (salatalik tursusu) ithal etmek istemektedir.

Bilgilerine ve Birlikleri liyesi firmalara duyurulmasi hususunda geregini saygilarimla rica
ederim.

Saglik ve esenlik dileklerimizle

Attila G. KIZILARSLAN
Ticaret Bagmiisaviri

Varsova Ticaret Miisavirligi
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Dear Sir,
| hope you are well.

My name is Miroslaw Lutkiewicz. | am the owner of the Lutkiewicz food production and
trading company, which has been operating on the market for the past 20 years. As you may
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recall, yesterday you were telephoned by Joanna, who overlooks our foreign trading
operations. As she might have already explained, due to our dynamic development, we
would like to establish a lasting, long-term partnership with producers of brine cucumbers
from the region of Turkey.

We are interested in the delivery of goods in barrels, container transport by sea or land. We
expect our future business partner to have food safety certificates, such as IFS or BRC. The
size of the cucumbers and the recipe of the product are for further discussion.

If you could help us find a company that produces cucumbers in brine and meets the food
safety requirements that were mentioned above, we would be interested in establishing
cooperation. If you need any further details that would make the process of finding potential
partners for us easier, please do not hesitate to contact us.

At the end of the email, you can find my personal details. Alternatively, if you wish to speak
by phone | would advise you to call Joanna Lutkiewicz who manages our overseas trading
operations at +48509362368.

Przetworstwo Warzyw S.C. Mirostaw i Romuald Lutkiewicz

ul. Zutawska 68, 80-059 Gdarisk, NIP:583-27-65-098
tel. +48 58 324 12 02, fax +48 58 305 44 59,
e-mail: biuro@lutkiewicz.pl, www: lutkiewicz.pl
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Sayin bayim,

Benim adim Miroslaw Lutkiewicz. Son 20 yildir piyasada faaliyet gosteren Lutkiewicz gida
Uretim ve ticaret sirketinin sahibiyim. Hatirlayacaginiz gibi, diin dis ticaret
operasyonlarimizdan sorumlu Ms. Joanna sizi aradi. Daha 6nce de ifade etmis olabilecegi
gibi, dinamik gelisimimiz nedeniyle, Tlrkiye bolgesinden salamura salatalik Greticileriyle
kalici, uzun vadeli bir ortaklik kurmak istiyoruz.

Varillerde mal teslimi, deniz veya kara yolu ile konteyner tasimaciligi ile ilgileniyoruz.
Gelecekteki is ortagimizin IFS veya BRC gibi gida glivenligi sertifikalarina sahip olmasini
bekliyoruz. Salataliklarin boyutu ve Urlinln tarifi daha fazla tartisma igindir.

Salamura salatalik ireten ve yukarida belirtilen gida glivenligi gerekliliklerini karsilayan bir
sirket bulmamiza yardimci olabilirseniz, isbirligi kurmakla ilgileniriz. Bizim icin potansiyel
ortak bulma siirecini kolaylastiracak daha fazla ayrintiya ihtiyaciniz varsa, liitfen bizimle
iletisime gegmekten ¢ekinmeyin.
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E-postanin sonunda kisisel bilgilerimi bulabilirsiniz. Alternatif olarak, telefonla konusmak
isterseniz, denizasiri ticaret operasyonlarimizi +48509362368 numarali telefondan ydneten
Joanna Lutkiewicz'i aramanizi tavsiye ederim.

Przetworstwo Warzyw S.C. Mirostaw i Romuald Lutkiewicz

ul. Zutawska 68, 80-059 Gdansk, NIP:583-27-65-098
tel. +48 58 324 12 02, fax +48 58 305 44 59,
e-mail: biuro@lutkiewicz.pl, www: lutkiewicz.pl
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